EQuaZlonl NUMERI CHE FRATTE

Um ‘Yoo & diex fatte 4;86,0 é»x&?? Coupane uncll ol
Qrc?rogfo(.dd(ﬁ x

Es: 4 2= x-3 el s
X X-2 YN T )
&R @u.égrgc\ﬂ por uisutu J&rm Tipo ok ..Ji&dof < i X%:p:.h
s 4 | A<
Es4]: 4 x 5% A
Ax+4 fix+2

@ .nwnb:tq.b;%.v e %Qsaf £ er»bfc:?ﬂ? (= Egcv

w2z 2k H)
JC.E. {CommZigan &5 wﬂ.n.?‘mbv

@. Deolbeus ue i i ol og_%é;.?ﬁ\ et K ltu Reww ele c@mvr
ehe s mﬁbmw% ot buine o0 ,»‘\.Se\%fdb( o, VOW g%ﬁb el .
domowamabon 1 dnfol pey ol volor! £ lepuorions ponsloukbe s
@M\S»m,nbxm\u Occama Ac‘tx_aﬁ. cafluciuny A CoNDI2ion | Dy ETI STEN 24

qu.m.\su %hu»grbhw m._, Q\Umumme ngbéguf ﬂh}%ﬂ:\&b %Nugl.
ce ax+lgo—s Xx+-4 & wrrte 5 -z xe-4

Pechoucdto 3 clowduio £ D= Q- f-41Y T

. (Sl
@ R duciots dow by 4 weceon, « oo Asuciwuclae

PP SO R NNX.T\O

X1 + (4-x) o)
2 (2x+4) 2 (2x+4)
@ S lcke X¥-1
ol o S %+ 2. apousle ¢k ;
E E = %V oI Bario .nb»,rm\rf%.w.\. lerstni walor
CLE , 05&.,.. eewche 27 PRIMCAGIO D
e Em€,<>emZNb

@oﬁgg X ~4x=2-4 o 3xX=d = [x=d
Lesubons 3

ConvFrevTtate A Soluiops

oTrawTA @y iL Ponwio) C.E.

® =145 i s

-4-

4 e ld - .....MAH.
xnw e Um0 40

—

4 oy T AccaTrABuce

5 Py
Ma-

Es2; e o 2 L
X % x X -4 x=4
@) Scompomaamo & 2K 3 é
oggb)b? X.AX.‘..\.V + X=4 i AY...TAVAXI.. A...v

@) awmali2Bomo 4 wim%)
%ba.d.:. e devouwaiugton
L wo?,ogé A cwusliouwn ek

G, mmx MMN
mslutn, (€.8) pon dLilovuinen

IR LT (e
X=1#0 =X #e

*\6\ §k+\_v £ X=1 m”K.T\.vﬁxl\C

@ beﬂb.&“.% m.o.m. o= A.X,T\_JAXI\_J

O, ooy L
G

R _VG» Wsw.m.go_“nfpgfoﬁa m.x\,&\@\\@\

awensle r}% W ¢ E. X+6 24
Q O thew e gxkfga_gn
@ Mva%_%&ﬁh%xﬁaﬁbmﬁbgﬁo

o dlo _oo\_\ﬁksbb My,

2 (x=1)+3(x+4)= 6

X -2+ 23X +> =6

5x= 6. +2-3
5x=.95
X=4
@ Crlmtn Eulices G0 S e
hemuts com @ domimio i e e
e

O,

L it e Sl s ?&@iﬁ

z S=¢, ome Qbpomow olbe
£ v;ﬁm_ﬂfhn i

G



SINTETT 22{AM0

Dl UN'EuAZ e

L Ploce PDINENTD
RRMA  Advneris

for. L Rlsewwzlope

gf Squpuiépam " C’{.M&DLMA‘ L&Qtﬁ\a{ ﬁACAMG\ Lﬂ‘fe\/

3 dlelorwine W dowitle ool gruoriovs

ol smivtente. (€.8) di eiameum davuiuols;

)

W I wm%,

o nduewe adiown L webu oo Forw detoun uobow M.cm.

R i,

! 3 3 3 ij )
0\&mmumgfggmgé-

2% PRINCA Pio

Ol EBVWAIEMNZA

s debﬁu%ow.m% o™ oMo

o =
Lo slurions. con O douiinio,

owcobiohnte ML C.E
@ g—; Feaue ‘Q/JM }3'\'('“'\)‘- MW\W,{
t SERC 2
@ AT R
Xl_(;_s}( X%_gx XEZS)(
28 & % 4
XS % XA
@ X-/‘ = /1 Ceaie X_Z
X 2 X =3X+2 X~4
@l 2iseRon 2l g 28
& A ~x X Zx x -1
@ 1 -+ Z ~ 12 ey
Baghil g Sk PRy
P o TiBxgn 3
X+A X<2 e X2 X-2
P D SRR
S = L X2 x
2 : 5 o
@ X =4 3% T ST it

2

coulolonds e



